

## 2 | 要闻

鹤壁日报

# 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第二次、第三次会议举行

新华社北京3月14日电 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第二次会议14日上午在人民大会堂举行。大会主席团常务主席、全国人大常委会委员长栗战书主持会议。

会议听取了全国人大宪法和法律委员会主任委员李飞作的全国人大宪法和法律委员会关于外商投资法草案修改稿修改意见的报告，审议了外商投资法草案建议表决稿。

会议听取了大会主席团常务主席、大会副秘书长、全国人大常委会副委员长杨振武分别作的大会议秘书处关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告审议和修

改情况的汇报，审议了关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的三个决议草案代拟稿。

会议听取了大会副秘书长、全国人大常委会副秘书处信春鹰作的大会议秘书处关于代表提出议案处理意见的报告，审议了这个报告。

会议同意将外商投资法草案建议表决稿以及上述决议草案和报告提请大会主席团第三次会议审议。

大会主席团常务主席、全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

达峰、武维华出席会议。

**又讯** 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第三次会议14日下午在人民大会堂举行。大会主席团常务主席、全国人大常委会委员长栗战书主持会议。

会议听取了大会副秘书长、全国人大宪法和法律委员会主任委员李飞作的大会议秘书处关于外商投资法草案建议表决稿审议情况的汇报，审议了外商投资法草案表决稿。

根据全国人民代表大会议事规则的规定，全国人大常委会接受常委会组成人员辞职的，应当报请全国人民代表大会下次会议确认。

2018年6月，第十三届全国人大常委会第三次会议通过了关于接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定，报请十三届全国人大二次会议确认。会议听取了杨振武作的

与2019年国民经济和社会发展计划、2018年中央和地方预算执行情况与2019年中央和地方预算、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的六个决议草案审议情况的汇报，审议了这六个决议草案表决稿。

根据全国人民代表大会议事规则的规定，全国人大常委会接受常委会组成人员辞职的，应当报请全国人民代表大会下次会议确认。

2018年6月，第十三届全国人大常委会第三次会议通过了关于接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定，报请十三届全国人大二次会议确认。会议听取了杨振武作的

大会秘书处关于全国人大常委会接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定审议情况的汇报，审议了十三届全国人大二次会议关于确认全国人大常委会接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定草案代拟稿。

会议同意将外商投资法草案表决稿和上述决议草案、决定草案表决稿提请大会主席团第四次会议审议。

大会主席团常务主席、全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

## 树牢绿色发展理念

(上接第一版)总之，它是一种疑难杂症，这种病一天两天不能治愈，一服两服药也不能治愈，它需要多管齐下，综合治理，长期努力，精心调养。”总书记的话，振奋发聩、发人深省。建设美丽乡村，既是经济增长方式的转变，更是思想观念的一场深刻变革，是一项久久为功的大工程、大事业，不能幻想“一锄头刨出个金娃娃”，只有以坚韧不拔的

意志和决心，像钉钉子一样，一锤接着一锤敲，一颗接着一颗钉，才能终有所成。

从2003年开始，浙江用15年时间扎实推进“千村示范、万村整治”工程，不仅让“头枕炊烟、耳听桨声、眼观杂花盈原野”的意境重回水乡，更走出一条以城带乡、以工促农、城乡一体化发展的新路子。我省美权林场，经过几代人的辛勤努力，形成了6万

亩天然森林氧吧。鄢陵县以生态之力，助乡村振兴，从最初的卖花木到卖景观再到卖生态，从一丛绿林、一片花海中挖出了金山银山。

农村美不美，老百姓心里最清楚。建设生态宜居美丽家园，就要在对标先进中彰显特色，尽力而为、因地制宜，在遵从自然规律和经济社会发展规律的前提下，向浙江学习，实施好农村人

居环境“千村示范、万村整治”工程，推动生产、生活、生态协调发展，实现村庄环境干净、整洁、有序，让农村“净起来”；打造好绿色村庄，建设好绿色田园，保护好绿水青山，让农村“绿起来”；彰显乡风文明，突出生态宜居，留住乡村特色，让农村“靓起来”。农村人居环境得到改善，才能吸引更多人来农村，推动农村新产业新业态蓬勃发展。用“绿

色”生“金色”，改造提升农村传统产业，拓展“生态+”模式，夯实农村生态产业基础，让农民赚上“生态钱”，把良好的生态环境化为强大的生产力和发展后劲，就能实现“百姓富、生态美”的幸福愿景。

河南简称“豫”，古意象之大者，大象喜欢绿色温暖的环境；《尚书·禹贡》说：“豫，舒也”，指安逸、舒适的乐土。这两个解释都说明，中原是一片生机勃勃的绿色家园。让绿色成为乡村永远的主打色，中原大地就会越来越绚丽多彩，越来越令人神往。

## 为小区“梳妆打扮” 帮居民排忧解难

### 想居民所想、急居民所急，居民有困难主动找党员

提起小区这5位退休职工老党员，在小区广场闲逛的大爷大妈们你一言我一语开始说起他们为小区居民办的实事。

“去年春节前刮大风，把俺家一扇窗户整个刮下来了。孩子们不在家，俺老两口儿又不会修，找到物业公司人家说这事不归人家管。俺就去找小区党支部，党支部成员陈忠忠一听立刻去拿修理工具，当天下午就给俺修好了，水都没喝一口。”小区居民李桂年告诉记者。

“楼道里经常有人私拉电线给电动车充电，很不安全，为此还引起了邻里纠纷。给原扶才他们说一说，他们立即安排人员上门



绿城花园小区党支部成员正在进行绿化。本报记者 赵静 摄

做思想工作，现在大家都在楼道里给电动车充电了。”该小区18号楼居民李秀荣说。

最令人感动的是年前那次

号楼污水管道堵塞了好长时间，污水流进了一楼好几户住家，找物业公司，物业公司说管不了，找开发商，开发商说保修期早过了。“大家就抱着试试看的想法找到了原扶才。原扶才他们当天夜里就召开物业公司和业主委员会联席会议，研究解决方案。”

“他们分工负责，有的负责挨家挨户上门找业主签字，有的负责对接房管局办理大修资金手续，有的负责工程询价，按程序进行施工招标……前前后后忙了一个多月，终于将困扰了居民长时间的污水管道堵塞问题彻底解决。”小区居民提起这件事，纷纷称赞，“以前小区没成立党支部，俺们有些事不知道找谁，有了党支部，俺们也有了主心骨，有了困难就找党员。”

“我们是党员，就是时时刻刻为人民服务的。现在正值我市‘六城联创’，能为家乡的建设贡献自己的一份力量，我们很高兴。”还在忙着植树种草的老党员纷纷表示。

## “美鹤人才智库”启动仪式暨首期论坛在鹤壁汽车工程职业学院举行

## 推进科研项目管理改革 优化拓展成果转化渠道

本报讯 (鹤报融媒体记者 武丹)3月12日下午，“美鹤人才智库”启动仪式暨首期论坛在鹤壁汽车工程职业学院举行。市人大社会建设委员会、市人才办、市社科联、市教体局、市科技局、市人社局、市健康养生协会、市人民医院、市妇幼保健院、市中医院等单位专家和鹤壁汽车工程职业学院师生代表参加。

据了解，“美鹤人才智库”以服务“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为核任务，以新发展理念为引领，以提升服务能力为重点，以开放合作为抓手，以改革创新为动力，打造涵盖政治、教文、科创、健康、产业和社会等6个方面的工作布局，坚持把服务

## 28个国内城市开启过期药品线上回收服务

据新华社杭州3月14日电 (记者 黄筱)用手机App扫描药盒上以数字“8”开头的20位追溯码，在跳转出的详情页上找到“过期药回收”入口；其次，进行家庭地址、联系方式等资料填写，一键召唤菜鸟联盟快递员；最后，快递员免费上门取走过期药，完成回收全流程后，用户还可领取鼓励优惠券。

据了解，目前全国共有北京、上海、广州、深圳、杭州、济南等28个城市可实行快递员上门回收服务。

## 我市全面加强火灾防控工作

### 严格专项治理 加强隐患排查

本报讯 (记者 田白雪) 正值春季，各类生产经营活动全面开展，群众踏青出游活动增多，风干物燥、人流密集，火灾防控工作面临严峻形势。日前，市委办公室、市政府办公室联合发出通知，要求各级各部门全面加强火灾防控工作，维护我市消防安全形势持续稳定。

各级各部门要深刻吸取近期省内外火灾事故教训，精准

研判本辖区消防安全形势，深入分析存在问题和薄弱环节，制定出台更具针对性的措施，有效预防和减少火灾事故发生。各县区要及时研究解决城

乡消防规划、消防队站、消防装备、重大隐患整改等重要事项。

各县区要加大联合执法力度，通过加强行业系统消防安

全排查，持续推进电气火灾综

合治理，深入开展建筑工程施

工工地和仓储物流场所专项治

理，不断强化电动自行车专项

治理，开展清明节前消防安全

检查等具体措施，严格消防专

项治理，形成隐患整改合力。

各县区要结合春季火灾特

点和当地实际情况，加大针对

性消防安全提示宣传力度，扎

实推进消防安全进学校、进企

业、进农村、进家庭、进机

关、进网站活动，切实增强广

大群众消防安全意识，提高防

范能力。

按照市社会保险事业管理局统一安排，全市社保系统都要建立联络员队伍。目前市本级已确定18名副科级以上干部和业务骨干为联络员，各县区社保局根据本辖区重点企业户数确定联络员人数并制订上门服务计划，每周至少联系一次企业，了解企业的需求，及时帮助企

业解决在办理社保时遇到的

问题。

“这是我们为深化‘放管服’改革而专门出台的举措，目的是提升社会保险经办服务水平，为企业提供高质高效服务。”市社会保险事业管理局相关负责人表示，今后他们还会出台其他举措，不断优化服务、提高效率，为营造良好营

商环境作出积极贡献。

按照市社会保险事业管理局统一安排，全市社保系统都要建立联络员队伍。目前市本级已确定18名副科级以上干部和业务骨干为联络员，各县区社保局根据本辖区重点企业户数确定联络员人数并制订上门服务计划，每周至少联系一次企业，了解企业的需求，及时帮助企

业解决在办理社保时遇到的

问题。

“这是我们为深化‘放管服’改革而专门出台的举措，目的是提升社会保险经办服务水平，为企业提供高质高效服务。”市社会保险事业管理局相关负责人表示，今后他们还会出台其他举措，不断优化服务、提高效率，为营造良好营

商环境作出积极贡献。

台提供消费纠纷在线解决服务的企业。消费者可在12315监管下直接选择ODR企业进行投诉。企业在平台上完成对投诉的受理和反馈，全程公开、透明。

什么是ODR企业？ODR企业是指在市场监管部门的指导下，通过全国12315互联网平

台提供消费纠纷在线解决服务的企业。消费者可在12315监管下直接选择ODR企业进行投诉。企业在平台上完成对投诉的受理和反馈，全程公开、透明。

什么是ODR企业？ODR企业是指在市场监管部门的指导下，通过全国12315互联网平